

各 位

平成 20 年 6 月 16 日

会 社 名 株式会社中京医薬品 代表者名 代表取締役社長 山 田 正 行 (JASDAQ・コード 4558) 問合せ先 常務取締役管理統括本部長 辻 村 誠 電話番号 0569-29-0202

(訂正) 平成20年3月期決算短信の一部訂正について

平成 20 年 5 月 23 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期 決算短信」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

[訂正箇所]

平成20年3月期 決算短信

1. 経営成績(4)事業等のリスク 3. 法的規制等について(5ページ)

(訂正前)

許可・登録・届出の別	有効期限	関連する法令			登録等の交付者
医薬品販売業配置販売業許可	<u>3</u> 年	薬	事	法	愛知県他各都道府県知事
医薬品販売業卸一般販売業許可	<u>3</u> 年	薬	事	法	愛知県知事
管理医療機器販売業届出	無期限	薬	事	法	愛知県知事
劇物毒物一般販売業登録	<u>3</u> 年	劇物及び毒物取締法			愛知県知事

(訂正後)

許可・登録・届出の別	有効期限	関連する法令			登録等の交付者
医薬品販売業配置販売業許可	<u>6</u> 年	薬	事	法	愛知県他各都道府県知事
医薬品販売業卸一般販売業許可	<u>6</u> 年	薬	事	法	愛知県知事
管理医療機器販売業届出	無期限	薬	事	法	愛知県知事
劇物毒物一般販売業登録	<u>6</u> 年	劇物及び毒物取締法			愛知県知事

以上